

γάτης και θα άποθάνω ως έργάτης· μη με καλήτε τον πρώτον έργάτην της Ιταλίας· πρώτος είσαι σύ, ναύτα, και σύ, ξυλουργέ· είμεθα όλοι έργάται επίσης.»

Τίς των ύπουργών της Ελλάδος θα ήδύνατο να έμιλήση ούτω; Διότι δεν είνε μόνον λόγι ώραίοι αυτοί· του Βακαρίνη ο βίος όλος περιλαμβάνεται τῷ όντι εν τοίς λόγοις εκείνοις. Ο νυν ύπουργός των δημοσίων έργων είνε μηχανικός, και όμολογείται ο πρώτος μηχανικός της Ιταλίας· ο βίος του όλος υπήρξεν έργασία· ήρξατο του σταδίου του ως μηχανικός του δημοσίου· διάφορα σπουδαιότατα έργα υδραυλικά φέρουσι τό όνομά του. Ανήλθε βαθμίδα κατά βαθμίδα όλην την ύπαλληλικήν κλίμακα του κλάδου του μέχρι γενικού έπόπτου των δημοσίων έργων· εν τῷ μεταξύ τούτῳ άγωνιζόμενος και ως πολίτης και ως στρατιώτης τους άγώνας της έλευθερίας υπέρ της πατρίδος του εκτήσατο και πολιτικήν έπιρροήν, ήτις ανεβίβασεν αυτόν επί του ύπουργικού έδωλίου, άπαράλλακτα όπως συνέβη—εν τῷ οικείῳ κλάδῳ—εις τον ύπουργόν των ναυτικῶν της Ελλάδος και εις κάποιον άλλον.

Έν Ρώμῃ ή Βουλῇ, περαιώσασα την συζήτησιν του προϋπολογισμου του ύπουργείου των στρατιωτικῶν—ούτινος τά έξοδα άνήλθον εις 200 εκατομμύρια φράγκα—επελήφθη του προϋπολογισμου του της δικαιοσύνης. Έν τη συζήτησει ταύτῳ άξιον παρατηρήσεως έπεισόδιον μέχρι τουδε έγινετο τό υπό του βουλευτου Καβαλλόττη προκληθέν δι' έπερωτήσεώς του περι έλευθερίας του τύπου. Ο ύπουργός Ζαναρδέλλης—όν εν τη προσεχει άνταποκρίσει μου θα σάς παρουσιάσω—διεξήγαγε την συζήτησιν μετά της χαρακτηρισούσης αυτόν δυνάμεως· αλλά και ο Καβαλλόττης είνε δυνατός· τον γνωρίζομεν.

Ο πατήρ Κούρτης εξακολουθεϊ τάς όμιλίαις του, τό αυτό πάντοτε έπισπών ένδιαφέρον. Έν τη τελευταία του ειπε καλὰ πράγματα δια τον Ρενάν, όχι όμως και δια τάς φιλοσοφικάς άρχάς του, και έκακομεταχειρίσθη όλίγον τον Μάρκον Αύρήλιον, άντιλέγων εις τον Ρενάν.

Άγωνώ άν ένδιαφέρη τουλάχιστον τοίς αυτόθι Παρνασσίδαις ή εϊδησις ότι ο χωροφύλαξ, ο χειροδέσας τον συνεταιϊρον αυτών καθηγητήν Παλλαβέρην, κατεδικάσθη εις εξαμήνον φυλάκισιν επί καταχρήσει εξουσίας· καλόν όμως να μάθητε αυτοῦ ότι εις τους χωροφύλακας εν Ιταλία δεν επιτρέπεται να πεταλόνουν καλογήρους. . . άν και άγρια δουλειά θα έκαμναν ως προς τά λυμαίνοντα τον τόπον όντα ταύτα. Πρό τινων έτι ήμερών, κ. Κοσονάκε, εις ύπαστυνόμος Ρώμης κατεδικάσθη εις τρίμηνον φυλάκισιν, διότι ύψωσε την χειρα κατά πολίτου. Θα ήπτηε ότι ή Ρώμη δεν κάμνει δια σας και τους ύφισταμένους σας· είνε αλήθεια· αλλά μόλα ταύτα είμπορείτε να έλθητε τώρα όλοι, διότι ή ίταλική κυβέρνησις ιδρύει εκεί σχολήν ειδικήν προς μόρφωσιν άστυνομικῶν ύπαλληλων.

Άναγγέλλεται εν καλλιτεχνικόν μνημόσυνον εν Ρώμῃ την 14/26 τρέχοντος. Η μεγάλη τραγική Ριστόρη, νυν μαρκησία Γκρίλλο, τῇ συνεργεία άλλων διασήμων ήθοποιών

θα παραστήση—είνε πλέον ή 70ετής—την *Marlar Artwanéttan*, δράμα γραφέν δι' αυτην έπίτηδες και δια του όποιου ήρατο τους μεγαλειτέρους θριάμβους της. Η από της παραστάσεως είσφορά—ήτις προμηνύεται σπουδαιότητα—εσταί υπέρ της άπορφανισθείσης οίκογενείας του ήθοποιου και κωμωδιογράφου Belletti—Bon, αυτοχειρασθέντος πρό ενός μηνός εν Μιλάνῳ μίαν ώραν πρό της διαμαρτυρήσεως μιᾶ συναλλαγματικῆς του ήτο ήθοποιός. Και ή *propos*: παρατηρήθη εν Μιλάνῳ ότι από της 1ης του έτους τούτου εντός 45 ήμερών έλαβον χώραν—εν Μιλάνῳ μόνον—50 αυτοχειρίαι! Όποία ήθικά και φιλοσοφικά συμπεράσματα δύναται να πορισθητι: εκ του φαινομένου τούτου! Πριν άρχίσω να τά πορίζωμαι, τελεία.

A. Γ. Η.

ΚΑΡΑΜΕΛΕΣ

- Άνεψιός και θεός.
- Ο άνεψιός δεκατεσσάρων έτών.
- Ο θεός πενήντα έτών.
- Ο άνεψιός βγάζει μίαν σιγαροθήκην και προσφέρει σιγάρον εις τον θεόν.
- Ο θεός μετ' άγανακτήσεως:
— Έμένα ποῦ με βλέπεις, δεν έβαλα άκόμη σιγάρο σ' τά χείλη μου.
- Ο άνεψιός μετά μειδιάματος:
— Και σάς συμβουλεύω σ' την ήλικίαν ποῦ είσθε να μη βάλετε ποτέ σας.

ΜΕΤΑΛΛΗ ΟΙΝΟΠΟΙΙΑ
ΑΜΠΑΖΟΠΟΥΛΟΥ
ΕΚ ΤΑΚΤΟΣ ΕΥΘΗΝΙΑ
Λευκοῦ οίνου φιάλη λεπ. 60
Μέλανος » » 60
(Κέντρικά Καταστήματα και ύποκαταστήματα εν Αθήναις και Πειραιεί.)

ΛΑΥΡΙΟΝ
Είς τό εν Λαυρίῳ Κατάστημα Ν. ΣΠΥΡΙΟΥ ΚΑΙ Υἱος
πωλούνται οι περίφημοι **οίνου άδελφῶν Οίκογόμου**, έρυθροί και λευκοί, **εις τάς αυτὰς** ως και εν Αθήναις **τιμὰς**, προστιθεμένων μόνον των έξόδων της μεταφορᾶς και του δημοτικού φόρου.
Τό αυτό Κατάστημα δέχεται και παραγγελίας δια προμήθευσιν μεγάλων ποσοτήτων εις βαρέλια.

ΝΕΟΝ ΕΙΝΟΔΟΧΕΙΟΝ
ήνοιξεν επί της κεντρικωτέρας οδου της καρδιάς του περιπάτου και των Χαφτείων, επί κεφαλῆς της λεωφορου Πατησίων, εις την γνωστήν οίκίαν Μπαλάνου, τό **ΕΙΝΟΔΟΧΕΙΟΝ ΑΜΕΡΙΚΗ**
Άριστοκατασκευάτα έπιπλωμένον, εις ώραιστατήν τοποθεσίαν, μεγαλοπρεπή δωματία, ύπηρεσίαν πρόβριμον, διευθύνεται φιλοτιμώς υπό του κ. **Γρηγορίου Μητροπούλου**
Πολυτιμώτατα τά παράθυρα, οι έξώσταί του δια την περίοδον των Άποκρεῶ !

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΤΥΡΙΑ
έκομίσθησαν πρώτην φορὰν εις Αθήνας εις τό επί της οδου Σταδίου **ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΔΩΛΙΜΩΝ**
ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥ